



Для немедленной публикации: 28.10.2024

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ И ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ПРОКУРОР ДЖЕЙМС ИНФОРМИРУЮТ
ЖИТЕЛЕЙ НЬЮ-ЙОРКА О ВНЕПАРТИЙНЫХ МЕРАХ ПО ЗАЩИТЕ
ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ ПРАВ И ОБЩЕСТВЕННОЙ БЕЗОПАСНОСТИ ВО ВРЕМЯ
ВЫБОРОВ 2024 ГОДА**

*Досрочное голосование началось в субботу, 26 октября, и продлится до
воскресенья, 3 ноября; избирательные участки будут открыты во
вторник, 5 ноября, с 6:00 до 21:00*

*Для борьбы с дезинформацией задействованы ресурсы нескольких
агентств, которые будут готовы устранять любые препятствия для
голосования*

*Жителям Нью-Йорка напоминают, что надежными источниками
информации о досрочном голосовании и других сведениях о голосовании
являются сотрудники избирательных комиссий штата и местных
органов власти*

*Избирателям, столкнувшимся с проблемами на избирательных участках,
следует обратиться на горячую линию генерального прокурора по
защите выборов по телефону 866-390-2992 или [подать жалобу онлайн](#)*

*Губернатор подписала ведущее в стране законодательство о защите
избирательных прав жителей Нью-Йорка*

Сегодня губернатор Кэти Хокул и генеральный прокурор Летиция Джеймс (Letitia James) представили обновленную информацию о внепартийных мерах по защите избирательных прав и общественной безопасности по всему штату Нью-Йорк во время выборов 2024 года. Эти меры включают в себя межведомственные ресурсы по борьбе с дезинформацией и реагированию на любые препятствия, препятствующие голосованию. Таким образом губернатор и генеральный прокурор продолжают выполнять свои давние обязательства по защите избирательных прав всех жителей Нью-Йорка.

«Пока жители Нью-Йорка голосуют, мы принимаем все необходимые меры для обеспечения неприкосновенности демократического процесса, чтобы голос

каждого был услышан, — **заявила губернатор Хокул.** — В сотрудничестве с генеральным прокурором Джеймс и правоохранительными органами по всему штату мы создали инструменты и средства защиты, чтобы обеспечить право всех граждан на участие в выборах, и мы всегда будем защищать эти права от тех, кто им угрожает».

Генеральный прокурор штата Нью-Йорк Летиция Джеймс: «Нью-Йорк имеет долгую историю свободных и честных выборов, и этот год ничем не отличается от других. Мой офис уже несколько месяцев готовится к безопасному и беспрепятственному процессу выборов, и мы будем продолжать делать все возможное, чтобы защитить фундаментальное право жителей Нью-Йорка на голосование. Я признательна губернатору Хокул и нашим партнерам на всех уровнях власти и в правоохранительных органах, которые вместе с моим офисом работают над тем, чтобы каждый житель Нью-Йорка знал свои права и был защищен во время голосования на этих выборах. Если у вас возникнут проблемы на избирательных участках или при голосовании, обращайтесь на горячую линию моего офиса по защите избирателей».

Начальник Управления по вопросам национальной безопасности и чрезвычайных ситуаций штата Нью-Йорк (Division of Homeland Security and Emergency Services, DHSES) Джеки Брей (Jackie Bray): «Выборы в Нью-Йорке были и будут безопасными и надежными. Каждый житель Нью-Йорка должен прийти и проголосовать в период от текущего момента до дня выборов. Для получения подробной информации о том, как проголосовать, включая места для голосования и часы работы избирательных участков, обращайтесь в Избирательную комиссию штата (State Board of Elections) и местные окружные избирательные комиссии (County Board of Elections), которые являются надежными и заслуживающими доверия источниками информации о выборах, или посетите сайт www.elections.ny.gov».

Суперинтендант полиции штата Нью-Йорк Стивен Дж. Джеймс (Steven G. James): «В Америке голосование — одно из наших самых дорогих прав. Полиция штата Нью-Йорк признает, что важно защищать святость и неприкосновенность этой привилегии. Я благодарю губернатора Хокул и генерального прокурора за поддержку, благодаря которой мы можем активно защищать нашу инфраструктуру и сделать процесс голосования безопасным для всех жителей Нью-Йорка».

День выборов состоится во вторник, 5 ноября. Досрочное голосование началось в субботу, 26 октября, и продлится до воскресенья, 3 ноября. Избиратели могут найти свои [участки для досрочного голосования и голосования в день выборов](#) в Интернете.

Горячая линия Генеральной прокуратуры (Office of the Attorney General, OAG) по защите избирателей будет доступна для регистрации и решения ряда проблем, с которыми сталкиваются избиратели, с субботы, 26 октября, по среду, 6 ноября.

Жители Нью-Йорка могут обратиться на горячую линию по защите избирателей, позвонив по телефону (866) 390-2992 или [подав жалобу на сайте](#).

Борьба с дезинформацией

За проведение выборов в штате Нью-Йорк отвечают двухпартийные окружные или городские избирательные комиссии, которые получают поддержку от двухпартийной Избирательной комиссии штата Нью-Йорк. Губернатор Хокул и генеральный прокурор Джеймс сегодня напомнили жителям Нью-Йорка, что Избирательная комиссия штата и окружные избирательные комиссии по всему штату являются лучшими источниками достоверной и актуальной информации о выборах и голосовании в штате Нью-Йорк.

Избирателям следует обратить внимание на потенциально ложный или вводящий в заблуждение контент, связанный с выборами, который может быть использован для введения в заблуждение и создания недоверия к системам и процессам голосования, особенно если он распространяется в социальных сетях. Это могут быть как фальшивые изображения, созданные искусственным интеллектом, так и просто неверная информация, которой поделились знакомые.

Ньюйоркцы могут посетить [посетить сайт Избирательной комиссии штата Нью-Йорк](#), чтобы найти информацию о том, как и где можно проголосовать, и узнать больше о принимаемых для защиты честности выборов мерах. Кроме того, через сайт Избирательной комиссии штата Нью-Йорк жители Нью-Йорка могут следить за работой Избирательной комиссии штата на страницах в X [@NYSBOE](#), [Facebook](#), [Instagram](#) и [YouTube](#), а также найти [контактные данные окружных избирательных комиссий](#) по всему штату Нью-Йорк.

Генеральный прокурор Джеймс также опубликовала руководство под названием [«Защита жителей Нью-Йорка от генерируемой искусственным интеллектом дезинформации о выборах»](#), чтобы помочь защититься от дезинформации, генерируемой искусственным интеллектом о предстоящих выборах.

Если у вас возникли вопросы или вы стали свидетелем распространения неверной информации о выборах, сообщите об этом в Избирательную комиссию штата Нью-Йорк по адресу info@elections.ny.gov или по телефону (518) 474-1953, обратитесь на горячую линию OAG по защите выборов по телефону (866) 390-2992 или [подайте жалобу онлайн](#).

Защита избирательной инфраструктуры и общественной безопасности

Губернатор Хокул подчеркнула свое постоянное стремление обеспечить безопасный и бесперебойный процесс выборов. Это стало возможным благодаря круглогодичному взаимодействию органов власти на федеральном, штатном и местном уровнях, направленному на то, чтобы каждый избиратель мог проголосовать и его голос был засчитан.

Такое межведомственное сотрудничество будет продолжаться и во время Всеобщих выборов 2024 года, а ресурсы будут доступны для быстрого и организованного реагирования на возможные сбои в ходе выборов. Чаще всего к подобным сбоям относятся такие инциденты, как обрыв линий электропередач, перебои в работе Интернета и закрытие дорог из-за погодных условий.

В последние годы штат Нью-Йорк также вкладывает значительные средства в модернизацию и улучшение избирательной инфраструктуры штата. С 2019 года штат направил более 140 млн долларов федеральных средств и средств штата на поддержку таких ключевых проектов, как закупка оборудования и улучшение протоколов безопасности.

Губернатор Хокул также напомнила избирателям, что все результаты выборов в ночь на воскресенье являются неофициальными, и явного победителя в некоторых гонках может не быть до тех пор, пока все направленные по почте и условные избирательные бюллетени не будут подсчитаны двухпартийными окружными избирательными комиссиями по всему штату и выборы не будут заверены. Ведомства штата, такие как Управление по вопросам национальной безопасности и чрезвычайных ситуаций (DHSES) и полиция штата Нью-Йорк (NYSP), будут в дни после выборов координировать свои действия с местными правоохранительными органами, чтобы обеспечить проведение связанных с выборами мирных общественных демонстраций таким образом, чтобы защитить право жителей Нью-Йорка на свободу слова и обеспечить общественную безопасность.

Защита избирательных прав

Губернатор Хокул ранее подписала [исторический Закон штата Нью-Йорк об избирательных правах им. Джона Р. Льюиса \(John R. Lewis Voting Rights Act\)](#) — один из самых масштабных в стране законов об избирательных правах на уровне штата. Этот знаковый закон устранил барьеры на пути к избирательным участкам и обеспечил всем избирателям, имеющим право голоса, равные возможности для голосования в штате Нью-Йорк. Закон включает в себя ключевые меры по предотвращению подавления и запугивания избирателей, расширению языковой помощи на выборах и обеспечению равного доступа к избирательным бюллетеням для всех избирателей, имеющих право голоса.

Кроме того, в августе, в 59-ю годовщину принятия Закона об избирательных правах 1965 года, губернатор Хокул подписала [пакет законов](#) для дальнейшего укрепления защиты избирателей и облегчения их голосования в Нью-Йорке.

Генеральный прокурор Джеймс также [опубликовала рекомендации](#), направленные на предотвращение запугивания избирателей и защиту их прав во время выборов 2024 года. Всем, кто стал свидетелем потенциально опасного запугивания избирателей, следует немедленно сообщить о случившемся в местные правоохранительные органы и OAG.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение
«NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)